

下半年298场文化公益活动公布

所有活动附录联系方式公布,接受市民咨询监督

本报聊城6月12日讯(记者 凌文秀 通讯员 李红) 聊城市文广新局发布《2018年全市各类公益文化培训类活动预告(市县两级)》、《2018年全市各类公益文化展览类活动预告(市县两级)》和《2018年全市各类文化演出类活动预告(市县两级)》,发布了今年下半年城区及各县市区即将举办的总计298场各类公益文化培训、公益文化展览、公益文化演出活动。同时,每场活动都附录联系方式,接受市民咨询和监督。

市区及各个县区都有哪些精彩的公益文化培训呢?2018年全市各类公益

文化培训类活动预告(市县两级)中发布了134场各大场馆和县区举办的公益文化培训。城区各大场馆如市文化馆、海源阁图书馆等为市民提供了包括暑期少儿培训、百姓艺术大讲堂、端午节民俗体验活动、国学成人讲堂《中华礼仪的魅力》等公益培训。市杂技团、京剧院和豫剧院也提供专业公益培训活动。各县市区也组织别具特色的文化讲堂,如临清举办的临清记忆系列讲座,山东快书、剪纸、摄影等免费培训;莘县的少儿和成人的书法、美术、国画班……

《2018年全市各类公益

文化展览类活动预告(市县两级)》发布了下半年的75场各类展览活动,依然是城区各场馆和各县市区都有,各类免费公益活动让当地市民感受文化艺术展览的魅力。

《2018年全市各类文化演出类活动预告(市县两级)》发布了下半年的89场各类文化演出活动,其中,除保利大剧场演出活动为补贴优惠票价,其他活动全部公益免费。

此外,本次还公布了298场文化艺术活动的承办单位的联系人和联系方式,甚至大部分联系方式是手机号,以接受市民的咨询和

监督。

298场文化活动每场活动详情,如活动名字、事件、地点、演出内容、联系人、联系方式等信息都已经在齐鲁壹点公布。扫描二维码,到“齐鲁壹点APP”即可查看当地公益文化活动详情预告。



扫码查看活动详情

聊城市公益活动策划协会换届大会举行

本报聊城6月12日讯(记者 王尚磊) 5月30日,聊城市公益活动策划协会换届大会在光岳宾馆举行。大会选举出会长1名,副会长5名,秘书长1名。段长岭当选为第三届聊城市公益活动策划协会会长。大会投票选举出会长1名,副会长5名,秘书长1名。其中,段长岭当选为第三届聊城市公益活动策划协会会长,高建军、杨宝钢、倪西群、徐建飞、王献军当选为副会长,韩善生当选为秘书长。

据了解,聊城市公益活动策划协会是一个公益性、开放性、创新性的行业社团组织,主要由聊城著名专家、教授、学者、企业家、策划业内人士、创新人才及其他有突出成绩的社会各界人士自愿组成,是非营利性社会组织。该协会的宗旨是“服务社会,奉献爱心”,整合社会资源,全面提升策划师与策划机构的职业水准与创新能力,打造策划人、策划机构、企事业单位、高校、政府及其他社团相互交流合作的平台,通过传播策划知识和策划举办公益活动等途径贡献力量。

爱眼义诊活动走进幼儿园



本报聊城6月12日讯(见习记者 王成) 6月6日是第23个全国爱眼日,今年爱眼日的活动主题是“科学矫正近视,关注孩子眼健康”。6日下午,聊城市人民医院耳鼻喉医院和聊城市阳明实验幼儿园九州园主办了爱眼日义诊活动。医院相关专业人员走进幼儿园,开展了爱眼知识讲座和幼儿眼睛检查等活动。义诊开始后,医院工作人员为幼儿园中班和大班120余名幼儿开展了视力、色觉等方面的检查。与此同时,耳鼻喉医院副主任医师魏淑芳通过讲座为幼儿家长们普及了高度近视的危害、近视的预防与矫正等知识。随后魏淑芳与家长们进行了交流,解答了家长们现实生活中遇到的相关近视问题,医院工作人员现场为家长发放了“青少年视力低下防治知识90问”小册子。

魏淑芳表示,近视发病年龄越早,发展时间跨度越长,发展成高度近视的几率也就越大。希望通过本次活动,能在幼儿和家长中树立起预防近视从小抓起的意识。



诵读传统文化

近日,聊城大学政治与公共管理学院的志愿者们于聊城市古城区举办了“用心传承经典,用行点亮心灯”主题活动。通过与孩子们一起学习诵读传统文化,孩子们亲身体验到了学习经典文化的乐趣,认识到了经典的价值,有利于中华优秀传统文化的传承与弘扬。(张甜)

为规范学生宿舍楼前乱停车现象

高校宿管大爷写打油诗成“网红”

本报聊城6月12日讯(见习记者 王成) “九楼学生认真看,以后放车别腿懒。楼前车满已不见,依规放车搁空闲……”近日,聊城大学东校区群星公寓9号楼一楼大厅小黑板上的一首意在提醒规范停车的打油诗引起了学生们的注目。这首打油诗虽只有短短12句,但每句言简意赅,读起来朗朗上口,而创作这首打油诗的是该宿舍楼65岁的宿管员贾清深。有学生将他的诗发到网上,并评论道“古有少林扫地僧,今有楼管老大叔”。

贾清深告诉记者,他从2015年起担任宿舍楼管员,宿舍楼前乱停车现象一直是他的一块心病。众多自行车、电动车时常将宿舍楼门口前的通道围得水泄不通。此前他也曾尝试过用锁车的方式来治理这一现象,但效果并不理想。“我主要是想保证安全通道在关键时候别误事。”夏天到了,宿舍楼用电量增大,此时正是宿

舍防火的关键时刻,为了保证疏散通道的畅通,贾清深灵光一闪,决定利用起门口平时张贴公告的小黑板,将自己治理乱停车的亲身体会以打油诗的形式写到黑板上,希望能引起学生们的注意,让学生打心底里认可自己的做法,自觉地去改正错误。“大爷很幽默,这种形式也很新颖,很有趣。”正在宿舍楼值周的一名外国语学院的学生告诉记者,打油诗写到黑板上后,来来往往很多学生纷纷拍照留念,这几天宿舍楼前乱停车情况也好了一些。

“来到大学后,氛围有了,心态好了,年轻时候的灵感又回来了。”据贾清深介绍,他此前曾做过十余年的保管员和会计,年轻时就喜欢读书、写作,但因为家庭条件原因,早早失去了在校学习的机会。贾清深说,现在他喜欢将自己平时的所见所闻以打油诗的形式记录下来,从2016年3月份写了第一篇打油诗后,如今



宿管员贾清深在黑板上写打油诗。(受访者供图)

已累计创作了数万字的作品,其中他最满意的是《赞聊大》,这部作品用数千字的字幅描绘了贾清深眼中的聊城大学的环境、建筑和人物。

在记者采访贾清深的过程中,宿舍楼值班室里不断有学生推门而入,有的学生亲切地叫一声大爷,然后将自己的东西暂时寄存在贾清深处;也有的学生在毕

业前将自己的暖水瓶送给贾清深。“大爷人很好,很亲切很和蔼。”住在9号宿舍楼6楼的张连伟告诉记者,5月份的时候他因打球扭伤了脚踝,电动车十几斤重的电瓶不方便提上楼充电,贾清深发现后,主动让他将电瓶在值班室充电。

“我想和学生真心相处,为学生真心服务。”面对学生的赞誉,贾清深说。

聊城公益图书室项目启动

一爱心企业率先捐书500本

6月12日上午,聊城义工联收到聊城合纵置业有限公司捐赠的500余本爱心图书,这标志着聊城义工联公益书屋项目正式启动。

聊城义工联是聊城成立最早的一家纯公益性志愿者组织,在过去的11年中开展了公益活动500余次,内容涵盖助残济困、安老扶幼、助学拥军、公益宣传、环境保护等各个领域。

今年,聊城义工联准备联合一些爱心企业建设一批公益图书室,目的是为“倡导全民阅读 建设书香社会”做出力所能及的贡献,让更多的家庭和孩子享

受到读书的快乐。

聊城合纵置业有限公司积极参与其中,今年5月份向全体员工发起了爱心捐赠图书活动,同时合纵置业设置爱心基金专门采购了一批图书,一并捐赠给聊城义工联,用于建设公益图书室。

记者了解到,聊城合纵置业有限公司本次捐赠的图书涵盖了国学经典读物、青少年经典阅读典籍、科普读物、经典名著等备受青少年儿童欢迎的书籍。

聊城合纵置业有限公司一名负责人介绍说,本次捐赠活动,旨在激发全体员工的社会责任感,让员工懂得感



恩社会,合纵置业作为一个有社会责任感的房地产后市场领军企业,公益一直是它的企

业使命和价值观,在创建经济价值的同时,积极投身公益事业,承担社会责任。

挂失声明

聊城市荣国府啤酒销售有限公司,统一社会信用代码 91371502MA3DA7LU72,营业执照正本丢失,声明作废!

挂失声明

聊城经济技术开发区明湖居快餐店食品安全许可证丢失声明作废!

挂失声明

聊城富爱康生物科技有限公司,增值税普通发票代码:3700164320,发票号码:11417090,开票时间2017年11月13日,金额¥2450,不慎丢失,声明作废!